

安徽师范大学附属复兴中学第六届校园篮球赛开幕

寒冬已过，暖春来临，为了在这生机盎然的春天里营造积极向上、奋发拼搏的校园氛围，丰富学生的课余生活，增强班集体的凝聚力，激发广大同学对篮球的热爱，3月11日下午，安徽师范大学附属复兴中学第六届校园篮球赛隆重开幕。



本次开幕式由德育处主任刘欢主持，校领导、班主任、参赛球员、裁判员及部分学生参加了开幕式。



在奏唱国歌之后，副校长宋永荣致开幕词。宋校长向本次比赛的如期举行表示热烈祝贺，向筹备比赛的全体老师们表示衷心感谢。指出举办校园篮球赛是我校校园文化的一大特色，这不仅有助于同学们养成良好的运动习惯，更有利于同学们展现个性、发展特长，希望同学们在比赛中秉承安全第一、友谊第二、比赛第三的原则赛出风格、赛出水平、赛出友谊，希望全体裁判员秉承公平公正原则对待每一场比赛，同时预祝本届篮球赛取得圆满成功！

接着，来自高二九班的朱明辉同学作为球员代表庄严宣誓，表示全体参赛球员将严格遵守赛事的各项安排，遵守比赛规则和赛场纪律，服从裁判，尊重对手，奋力拼搏，以最佳的竞技状态完成比赛。傅严伟老师代表裁判员宣誓，承诺全体裁判员将严格遵守比赛规程，尊重每一位运动员，认真履行裁判员职责，做到严肃公正、秉公裁决，保障本届篮球赛顺利进行。

随后，何永保副校长宣布本届篮球赛正式开幕，并为首场比赛开球。同学们本着“运动、健康、快乐”的阳光体育运动精神，积极参与到比赛中去，用青春的活力为校园增添无限精彩。



生命在于运动，运动是对生命的赞歌。同学们期待已久的球赛就像快乐的节日盛宴，一定会为这个春天带来无限的激情与魅力。

（方芹）